



枣庄银行 ZAOZHUANG BANK

用幸福卡 做幸福人 圆中国梦

IC幸福卡 19项免费

## 强化创新驱动 着力加快产业结构调整升级

### 我市代表团审议省政府工作报告 颜世元时立军陈伟张术平蒋英建参加审议

本报济南讯 1月17日至18日,出席省十二届人大三次会议的枣庄代表团对省政府工作报告进行了审议。省委常委、统战部部长颜世元,省人大常委会副主任时立军,省人大财经经济委员会主任委员杜昌祚,省人大常委会副秘书长、预算工作委员会主任王守涛,省人大常委会副秘书长、民进山东省委专职副主委骆宝臻,市委书记、市人大常委会主任陈伟,市委副书记、市长张术平,市人大常委会第一副主任蒋英建,市人大常委会副主任徐玲参加审议。

颜世元在审议时说,郭省长所作的政府工作报告充分体现了党的十八大和十八届三中全会精神,充分体现了习近平总书记系列重要讲话和视察山东工作时的重要讲话精神,充分体现和符合山东经济社会发展

实际和发展趋势,提出的发展指标有增有压,确定的工作思路充满改革创新气息,落实好这些思路和措施,必将推动全面深化改革、推动山东各项工作实现大的发展和新的突破。在去年国际国内经济趋紧的形势下,枣庄作为转型中的资源型城市,很多指标增幅很大,很多方面变化喜人,整体发展趋势向好。下一步,要继续推动农村土地流转改革发展深入进行;要进一步强化科技创新,加大科技合作,推动机床、玻璃等新兴产业健康发展;要在服务业取得较快发展基础上,结合将召开的全省民营经济大会、全国工商联十一届三次执委会暨助推山东转调投融资洽谈会,培育壮大各类市场主体,鼓励支持引导民营经济健康发展。

陈伟在审议时说,郭省长

所作的政府工作报告“短、实、新”,篇幅较短,文风朴实,但信息量很大,句句都有含金量,包含着丰富的思想内涵,体现了十八届三中全会关于全面深化改革的新精神,体现了习近平总书记视察山东时的新要求,体现了工作指导转变的新思路,体现了勇于破解难题的勇气和民生优先的情怀,听后深感振奋,备受鼓舞。过去一年,面对一度较大的经济下行压力,枣庄经济社会发展呈现出“总体平稳、结构向好、后劲增强、保障有力”四个特点。下一步,我们将结合实际,抓好报告各项任务任务的落实。一是以质量和效益为根本。坚持向产业结构调整要质量和效益,推动三次产业结构从“二二一”向“三二一”转变;向创新驱动要质量和效益,提高产业产品的附加值;向项目建设要质量和

效益,招引一批亩均税收高、亩均就业多、研发能力强、市场占有率高的好项目。二是以全面深化改革为动力。按照报告对改革的统一部署,切实增强系统性和关联性,落实好深化改革的各项措施,做好具有枣庄特色的改革文章;特别对财税体制改革,我们将认真研究、用心把握、放大效益。三是以建设“两大高地”为目标。省里在西部经济隆起带建设中,要求枣庄打造“转型升级高地和经

济融合发展高地”,要抓住产业转型这个核心,走产业集群化、经济园区化的路子,重点打造国内一流的精细化工、装备制造、锂电新能源等产业集群。“经济文化融合发展高地”,要注重发挥古城龙头带动作用,扶持发展一批重点文化产业项目和企业文化企业,争创国家级文化产业示范区。

## 我市改造治理城市燃煤锅炉 用两年完成“煤改气”还蓝天白云

本报讯 为减轻燃煤污染,加大对燃煤锅炉改造治理力度,我市从今年起,计划用两年时间,完成建成区燃煤锅炉“煤改气”工程,逐步减少城区燃煤消耗量,降低污染负荷,有效改善空气质量,推进生态枣庄建设。

落实“生态立市”理念,实施城市建成区内燃煤锅炉“煤改气”(将燃煤锅炉改造为使用天然气等清洁能源)及城市燃气基础设施建设。按照“凡煤必改、分步实施”的原则,落实“煤改气”工程,逐步减少城区燃煤消耗量,降低污染负荷,有效改善空气质量,推进生态枣庄建设。

落实“生态立市”理念,实施城市建成区内燃煤锅炉“煤改气”(将燃煤锅炉改造为使用天然气等清洁能源)及城市燃气基础设施建设。按照“凡煤必改、分步实施”的原则,落实“煤改气”工程,逐步减少城区燃煤消耗量,降低污染负荷,有效改善空气质量,推进生态枣庄建设。

## 春节黄金周 出境游意愿 首超国内游

据新华社北京1月19日电 (记者 金小茜)中国旅游研究院日前发布预测,2014年春节旅游市场将稳定增长,出境游意愿持续高涨,首次超过国内跨省游。预计出游人数将达2.25亿人次,同比增长10.8%,旅游收入有望超1300亿元,同比增长约11.1%。

据中国旅游研究院的调查,2014年春节期间城镇居民出游意愿为59.9%,低于去年同期的76.8%。从游客预订情况看,出国旅游意愿达39.3%,国内跨省游意愿为32%,为2009年有调查记录以来出境游意愿首次超过国内跨省游。

调查显示,韩国、日本、新加坡、马来西亚、泰国、美国、法国、新西兰、加拿大以及港澳台仍是出境旅游目的地的首选。三亚、北京、杭州、上海、云南、东北等仍是国内游热门目的地。游客出行将以散客、自驾为主,消费趋于理性。

调查发现,受旅游法对旅游购物约束的影响,国内长线游及出境游线路价格普涨,国内游上涨两成至五成,出境游上涨两成至1倍。



### 迎春书画进军营

1月17日,书画家现场创作书画作品。随着春节的日益临近,市总工会组织书画艺术家开展“迎春书画进军营”活动,书画家们挥毫泼墨,为官兵送字画送春联,并传授书画创作技艺,受到了官兵们的欢迎。(记者 刘品 摄)

近年来,滕州市把“保障出境水质达标,保障南水北调水质安全”作为水污染防治的宗旨目标,牢固树立“既要金山银山,更要绿水青山”的绿色低碳发展理念,突出打造城郭河流域生态修复、新薛河流域应急安全防控两个体系,不断调整产业结构,强化节能减排,改变了先污染、后治理的模式,全力营造水清、天蓝、地绿的生态宜居环境。

### 墨子湿地公园建设如火如荼

1月7日,记者来到木石镇的墨子人工湿地,工人们正在忙碌着铺设石子。据介绍,木石镇以新薛河人工湿地水质净化环保工程为切入点,利

## 水清 天蓝 地绿

### ——滕州打造生态宜居环境侧记

本报记者 王兆虎 通讯员 孙薇

用采煤塌陷废弃地,启动了规划占地4平方公里的墨子湿地公园建设工程。坐落于该镇的鲁南高科技化工园区是全市打造千亿元煤化工产业集群的最大载体,日均工业污水排放量约为2.6万吨。墨子湿地公园的建设既可以解决污水处理问题,又是惠泽当代、绵延千秋的民心工程。目前,湿地公园建设各项节点工程进展顺利。

据了解,该市启动的新薛河流域应急安全防控体系工程集中展现于墨子人工湿地片区。该体系共包含“六个子系统”——点源治理企业达标排放系统、污水处理厂集中处理系统、截蓄导用中水综合利用生态修复系统、人工湿地水质净化功能系统、应急预案监控中心立体监控系统、提水泵站和应急池自动切换应急处置系统。通过提水泵站自动切换系统处理闸阀,把事故水调入事故应急池,实现留的住、治的好、用的上,把最危险的地方变成最安全的区域,为保障南水北调东线工程调水水质安全发挥着重要作用。

污水骤变 鱼翔浅底

记者在滕州市深水深滕污水处理有限公司生物池看到,一群金鱼在池中自由游弋。据介绍,该污水处理厂是滕州市第一个城市污水集中处理工程,总投资2.06亿元,2004年11月投入运行,采用“絮凝吸附+生物活性污泥法”(AB法)工艺对污水进行处理。出水水质达到《城镇污水处理厂污染物排放标准》一级B标准。

日回用规模为2万吨。出水水质达到《城镇污水处理厂污染物排放标准》一级A标准,日均处理水量8万吨。

### 固体废物变废为宝

该市固体废物处置中心立足环保职能和社会责任,在不新增加能耗和污染排放的前提下,创新了城市污泥湿法处理新工艺,对城市污水处理厂的污泥进行无害化处理和综合利用。主要采用“新型半干法JT窑成球工艺”——即把城市污泥进行稀释、作为原料掺入水泥生料、进行成球,对污泥热能、尾料进行充分利用和无害化处置,污泥处理处置车间实行中央控制、全负压封闭运行和全密闭自动化处理处置。该中心年可处理各类固体废物150万吨,其中城市污泥10万吨。该工艺把污泥进行稀释作为原料掺入水泥生料,并可产生一定的经济效益,实现了经济、社会、环境效益的“共赢”。

## 我市开展节前食品药品专项整治

本报讯 春节临近,我市组织相关部门,在全市开展为期40天的打击食品药品违法犯罪专项整治行动,确保群众舌尖上的安全。

据悉,此次专项整治以食品药品安全风险多发的生产企业、商场、购物中心、商品集散地和集贸市场,食品药品经营单位、药品使用单位和餐饮服务单位为重点。采取突击检查、样品抽检等形式加强监管;针对辖区内的“黑作坊”、“黑工厂”、“黑窝点”联合开展拉网式排查,对“地沟油”、“假劣乳制品”、“假药”三类违法犯罪坚持“零容忍”。

在专项整治工作中,我市坚持工作部署与全面排查相结合、专项检查与查办案件相结合、打击犯罪与巩固成果相结合的原则,坚决遏制食品药品违法犯罪势头,切实保障了人民群众的饮食用药安全。截至目前,已对全市560个重点区域和部位进行了全面排查,侦破涉食药案件11起,抓获犯罪嫌疑人1名,涉案货值金额10.835万元。

据悉,节日期间,市民如发现食品药品质量问题,可拨打12331投诉举报电话进行投诉,相关部门将及时跟进予以处理。(记者 刘明 通讯员 孙帅)

## 滕州“三农”保险服务站增至690处

本报滕州讯 “俺家的小麦全部上了保险,一亩地花钱不多,旱涝保收,俺心里感到特别踏实。”日前,谈起“三农”保险服务,滕州市鲍沟镇三清阁村村民陈繁华高兴地说。

如今,随着政策性农业保险工作的深入实施,群众对保险政策的认识越来越透。对此,滕州市加大“三农”保险基层服务体系建设,充分发挥其在巩固农业生产、稳定农民收入、完善农村金融服务体系中的重要作用。目前全市建立“三农”保

险服务站690个,比2012年增加169个,共承保小麦60.5万亩、玉米59.5万亩。去年全市9万户农民及时得到理赔资金772.1万元。为推动该项工作开展,滕州市还增加了涉农保险品种,扩大农业保障范围,并创新银保合作和金融服务模式,开展了涉农贷款保险试点工作,目前已为5户养殖户发放贷款240万元,解决了农业生产经营抵押担保难题,有效控制和分散了信贷风险。(记者 李明 通讯员 张序岩)

## 移动4G版苹果终于来了

本报讯 “移动4G版苹果终于来了!”1月17日,支持中国移动网络的iPhone 5s和iPhone 5c全国发售。当天,在我市移动振兴路营业厅,销售、体验场面火爆。来自我市雅戈尔服装的王女士幸运地成为枣庄地区移动4G版苹果手机第一个拥有者。

“打个比方吧,使用3G的上网速度就像是在高速公路上开车,现在4G则是乘上了高铁。”枣庄移动市分公司总经理杜霞辉形象的比喻,让很多对4G不了解的客户茅塞顿开。

王女士一直非常关心移动4G版iphone,“因为工作原因,我出差去其他城市,看到一些朋友试用移动4G版iphone,哎呀,速度太快了,我很羡慕。所以,一开售,我就立即从网上订购了一台。没想到竟成了枣庄地区移动4G版iphone第一个拥有者。”王女士欣喜地对记者说。(记者 邵士营)



重点流域水污染防治 在行动



中国驰名商标 新御品 喝帝豪新御品酒,就是不上头



穆柯寨酒 山东省著名商标 泉水五粮生态原浆 销售热线: 0632-6611789